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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINAR IA CELEBRADA
EL 9 DB FE BRERO DE 199 6 .

La sesi6n dio inicio a las 12:10 hora., a fin de concluir con
el oeden del d ia del 4 de febrero del presente año, en donde
s e trataron 108 siguiente. puntos :

32. Solicitud de peraiSOB J o lIc enc i a • • y pr6 r roga de permiso, de
108 siguientes profesores :

COR IJIA OONJALEI GONZALBJ

ROBERTO DOMINGUBI CASALA

SOr lA RODRIGUEI J I MENE I
JAIME EDUAIlDO J . GP E . PERE I ESTRADA

ROBERTO KDmOJA SERNA

MARIA GP E .DE LA CRUZ CORONA VARGAS
REBECA CHAVEI GDARO

MERCEDES LUXA

MANUEL n RIA
MAGDALENA ORDOÑBI

CARLOS PEIlEI MALVAB I

ERHESTO HENDOJA

3 3 . Solici tud de reanudac ión d. labor•• e i nforme d e a c t i v i d a de s
realizadas durante permisos/licencias , y año sabAtice, de los
siguientes profesores:

SOFIA RODRIGUES JIMENEJ
JOSE OARelA FRANCO
JORGE RIVAS MONTES

GEORGINA C. ROSALES R.
ALBERTO MIRANDA GALLARDO

LUZ MARIA VERDIOUEL MONTEP'ORT

CONTRATACION GENERAL DEL MES DB FEBRERO
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Solicitud del Consejo Interno de po_g r ado, a fin de asignar 91
bor. . para los diversos programas que coordina el Ar e a de
Po sgrad o .
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El Departamento de As unto. del Personal Acadé.ico solicita la
asignación de 30 hor• • de compromiso académico a f in de a poyar
en actividades p ropias del mismo.

La División de Ciencias de la Salud y del Compo rtamiento
s o l i c i t a la contrataci6n de los profesor e s REYNALDO ORTEGA
CORTES, con 5 horas, y JOAQU IN K. MENDOZA KUÑOZ , con l a hora••

38. La Secretaria de Investigación solicita l a a signación de 20
horas de c ompromiso académico para e l Programa de Iniciación a
la Investigación .

3 9. ASUNTOS GENERALES

40
de

'I'aaaulipa . sol icitan la
apoyar al Programa

Inv.stigación solicita asignación de
académico para desarrol lo de líneas

La Ca r r e r a de Ps icología 'f la UMAI
asignaci6n de 10 horas par a
Mult idisciplinario de Servicio Social.

So l ic i t u d de l a Ca rrera de EDfe~eria a fin de asignarles 18
horas en apoyo del programa de titulación de alumnos de la
misma.

La Ca rrera de Biologí a s o l i c i t a l a apertura de la p laza de
Técnico Académic o As o c i a d o ~A~ de tiempo completo int er i no .

La Carrera de I nge n i er i a Quí.mica solicita la contratación de
l a PROP'RA . MAR'I'HA FLORES BECERRIL, pa ra el desarrol lo de
a ctividades en los l a bo r a t or i o s de l a p lanta de Te c nolog i a .

La Coordinación de
horas de compromiso
investigación .

La Carrera de Cirujano Dentista solicita la contratac i6n de l a
PROFRA. MARGARITA VERA Y CASELLI , con 10 horas de compromiso
académico para continua r con e l Programa de Formaci6n y
Superaci ón e l Personal Do c e nt e y Estudiantil.

La Secretaria de Investigación solicita la asignación de 25
horas, a f in de fotalece r las a c t i v i d a d e s académicas de la
Coor d i na c i ó n e Investigació n Educativa.
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La Ca rrera de Biología envI,- la propuesta de académicos para
integrar el consejo Académico Kultidiaciplinario del ' rea de
Ciencias Qulmlco Biol6qicaa.
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La Carrera de Bio1og1a solicita 88 genere una plaza de
Académico de tiempo completo, para ••r ocupada
profesor. ARMANDO SAUER RAHlREZ.

Técnico
por el

La Coordinación de Po _grado solicita se abra concurso de
oposici6n en la plaza vacante de Técnico Académico Asociado
-B- de tiempo completo, en el irea de Farmacia Industrial.

Presentaci6n de cODyocatori• • para abrir concurso de oposici6n
en las plazas de Profesor de Carrera Asociado ·C·, 'rea de
Receptores celular•• , y de Técnico Académico Titular -"-, en
el lrea del Dicterio.

A esta sesión asistieron 108 siguientes COnsejeros Técnicos:

Benny Weiss Steider,
Miguel José Flores

Dr.
LQ .

LIC . BERTBA CllUa LOPEa

LIC ADUANA SILVIA GUERRERO DE LEON
M.C . ALI"REDO JESUS NIRAKDA SANCHEZ

M.C. PASCUAL ESTRADA GONZALEI

PSIC . ARMANDO RIVERA MARTINEZ
C .D . ALFREDO S . SANCHES PIGUEROA
N. EN C . JOSE LUIS GOMEZ MARQUEZ
I .8.Q. VICTOR ALBERTO CORVERA PILLADO

2 .r,B. JOSE ANGEL ROJAS ZAMORANO
2 . AR'l'URO EDUARDO CANO P'LOUS
2 . P .8 . MARIA DEL ROCIO BUCEDA HERMANDES
N.C. JUAN REVUELTA TOLEDO MEDINA
DRA. REBECA CHAVEJ OEHARO

C.D. OLGA TARDADA ARANZA
DRA. JULIA URDIALES RAMOS

La s8si6n estuvo pre8idida por el
interviniendo como secretario el
Galaz .

III.
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IV. Los acuerdos que se tomaron f ueron 108 sigu ientes:
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Solicitud de peraleoa f o llcenci•• , y pr6rrog a de permi so, de
los siguientes profesoree :

CORINA GONZALEI OON1ALEI . Solicita una prÓrroga a BU
en ••ta ocasi6n con goc e de Bueldo , a fin de
estudios.

licencia ,
continuar

ccneejc Técnico no aprueba la solicitud ,
consider6 no tener elemento. de peso
permiso .

en virtud de que ••
para pr orrogar el

ROBERTO DOMINOUBI CASALA. Solicita licencia con goce de Bueldo
del 22 al 2S de mar zo , del 4 a l 2S de abril y d e l 6 al 9 de
abril, a f i n de ••isti r a un congreso y realizar una eatancia
en l •• Ciudades de Bue nos Aire s y Mon tev ideo .

Consejo Técn ico aprueba por un an imi dad.

$OrlA RODRIGUEI JIMEHEI . Solicita permiso con goce de sueldo
1011 días v i e r ne s de cada s emana , en los grupos 2603, 2604 Y
1304, Ca rrera de Enfermeria , para realizar estud i o s de
licenciatura e n Enfermería, a partir del lo . de f ebrero al 16
de agosto de 1994 .

cons. jo Técnico aprueba por unanimidad

JAIME EDUARDO J. OPE. PEREI ES1'RADA. Solicita comisi6n
académica por haber sido i nvitado a colaborar en e l Pr ograma
de Desar ro l lo Ac a d émi c o Ins titucional, de l a Secr etaria
General de la UNAM , a part i r del l o . de f ebre r o de 1994 .

consejo Técnico aprueba por unanimidad

ROBERTO MENDOZA SERNA. El Comité de Ca rrera informa que no
exi.te inconveniente en a proba r el permiso de liberación e n 12
horas frente a grupo, por sei. mese. a partir del 2 de febrero
al lo . de agosto de 1994 .

MARIA OPE .DE LA CRUI CORONA VARGAS . Solicita permiso para la

•
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realización de una tesina de la Especialidad de Salud en el
Trabajo y su impacto ambiental.

COnsejo Técnico aprueba 8610 en el 75\ de BUS horas frente a
grupo por un periodo de cuatro meses a partir del 28 de
febrero.

REBECA CHAVE I GENARO . Solicita permiso en 108 di.s del 4 81 29
de abril para asistir • un evento en la ciudad de Bueno. Aires
Argentina.

Consejo Técnico aprueba por unanimidad .

MERCEDE S LUXA

MANt1ELo FERIA

MAGDALENA ORDOÑBI

CARLOS P ERE I MALVAEI

EJlNBSTO MEXDOIA

Los profesores arriba sea. lados solicitan autorización para
.sistir al Diplomado en 81010918 comparada contemperAne. . Se
recibe comunicado de la División de la. Ciencias QuLmico
Biológicas en donde informa Bobre 108 horarios que cubrirlo
los profesores.

Té c n i c o aprueba por unanimidad

Solicitud de reanudación d. l abor.a e informe de actividades
realizadas durante permisos/ licencias , y aao s abAtico , de 10 8
siguientes profesores :

SOFIA RODRIGUEI J IMENEI
JOSE GARCIA FRANCO
JORGE RIVAS MONTES
GEORGIHA C . ROSALES R.
ALBERTO MIRANDA GALLARDO
LUI MARIA VERDIGUEL MONTEP'ORT

Consejo Técnico se da por enterado



36 . COHT1tATACION GENERAL DEL MES DE P'EBRERO

FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
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Se aprueba por con••nao.

Solicitud del COnsejo Interno de Po_grado , a fin de asignar 91
bor. . para 108 diversos programas que coordina e l Area de
POl!lqrado.

consejo Técnico aprueba por unanimidad

36 . El Departamento de Asuntos del ParsoDsI Acedé_ico sol i c i t a la
asignación de 30 bor•• de compromiso académico .. f in de apoyar
en actividades propias de l mi s mo.

Consejo Técnico aprueba por unanimidad

37. La División de Ciencia. de la Salud y del comportamiento
solicita la contrataci6n de 108 profesores REYNALDO ORTEGA
CORTES , con S hora., y JOAQUIN K. HENDOZA MUÑOZ , con 10 hora• •

COnsejo Técnico aprueba por unanimidad

38 . La Secretaria de Investigaci6n solicita la asignación de 20
horas de compromiso académico para el Programa de Iniciación a
la Investigación .

consejo Técnico aprueba por unanimidad

La Secretaria de I D.,.••t igacióD solicita la
horas, a fin de fotalecer las actividades
COOrdinaci6n e Investigaci6n Educativa .

consejo Técnico aprueba por unanimidad

asignaci6n
académicas

de 25
de la
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La Carrera de I ngenie r!... Quimica 80licita la contrat aci6n de
la PROFRA. MAR.TBA FLORES BECERRIL, para el desa r rollo de
actividades en 108 laboratorios de la planta de Te cnologí a.

Consejo Técnico aprueba por unanimidad

La Ca rrera de Psicología r 1. UMAI 'r...ullpa. solicitan la
.819naci6n de 10 hora. para apoyar al Programa
Multidi8ciplinario de Servicio social .

Con.ejo Técnico aprueba por unanimidad

Solicitud de la Ca r r era de &nl.raería a fin d e ••ignarles 18
hora. en apoyo del programa de titulaci6n de alumnos de la
misma .

Consejo Técnico aprueba por unanimidad

La Carrera de Cirujano Dentista solicita la contrataci6n de la
PROFRA . MARGARITA VERA Y CASELLI, con la hora . de compromiso
académico para continuar con el Prog r ama de Fo rma c i 6 n y
Superaci6 n el Pe r s o na l Docente y Estudiantil .

Co ns e j o Técnico aprueba por unanimidad

La Carrera de Biología solicita la apertura de l a p laza de
Técnico Ac adé mi c o Asociado "A" de tiempo completo i n t e rino.

Técnico
por el

:1
~.fKjq~

Consejo Técnico aprueba por unanimidad. Se solicitar.i a la
Carrera de Bi o l og í a , envíe el currículum vitae el Prof . Sauer
Ramírez, a fin de ser canalizado a la Comisión Dictaminadora

La Carre ra de Biologí a s o l i c i t a se gene r e una pla z a d e
Académico de tiempo completo, para Ber ocupada
profesor . ARMANDO SAUER RAKlREZ.

A

Consejo Té cnico a pr ueba por u na n im i d ad . Se solicita rA a l a
carrera estud i e la pos i bi lidad de qu e se abra l a plaza con la
categoría y n i ve l d e Téc nico Ac ad émi c o As oc i ado "C" .
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de Bi o l og 1a para la Asignaci6n de l a categor í a y n ive l.

La Carrera de Biol og í a e nvía l a p rop ue sta de a cad ámi c oB para
integ r ar e l Conse jo Académico Multidieciplina rio del ' rea de
Cienciae Químico 8io16g icas.

consejo Té cn i co .e da por e nterado y aprueba laa
lndicad.B , pero B. deberl esperar a que e nvien 1••
carreras BUB propuesta. a fin de elegir únicamente
profeBor propietario y • un 8uplente .

're.s
dem6.
• un

La COOrdinaci6n de Po _grado solicita 88 abra concurso de
oposici6n e n la p laza v a c a nt e de Técnico Ac a d émico As oc i a do
~ 8~ de t i empo completo, en el ' rea de Farma c i a Industr i al .

Consejo Técnico aprueba por unanimidad

Presentaci6n de coayoca tori•• para abri r concurso de oposici6n
en las plazas de Profesor de Ca r r e r a Asociado "C" , ' rea de
Receptores celulares, y de Técnico Académico Titular "A", en
el 'rea del Bioterio .

Conse j o Técnico aprueba por unanimidad

En r e La c Lón a l Programa d e Fo rtalec im iento , el 1nq . Flo r e s
pone a cons ideraciÓn de l pleno l a posibi lidad de aceptar a l o s
profesores que entregaron su documentaci6n e xtempor'neamente.

Después de amplias deliberaciones, Consejo Técnico s ome t e a
votaci6n este punto , r e s u l t a do S votos a favor y S en contra,
el Presidente de Consejo emite s u vot o a favor por lo. que se
a c ue r d a da r oportunidad a los p rofesores que ent r eqa r o n
extempor'neamente sus documentos, pero a partir de este dIa
no se aceptar' a ningün otro extempor'neo .
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Los Consejeros T6cni cos de la Car rera de Hédi co Ci r ujano
proponen al PRO". JOSE LUIS OSORHO COVARRUBIAS como
representante de este Organo Co l eg i ado ante la Comisión
Dictaminadora de l a Car rera de Héd i co Ciru jano.

Consejo Técnico aprueba por unanimidad .

Para conocimiento del p leno, el Dr . weiss informa que recibió,
por parte de los p r ofe s o r e s, l a propuest a de l Pro ! . Mario
Briones para r e pr esentar a e s te Or gano Colegiado ante l a
Comisión Dictaminadora de la Carrera de Méd i co Ciru jano.

consej o Técnico se da por enterado

Es ta sesión se dio por terminada a las 16:1 5 ho ras.

DR .
PRESIDENTE

IDER.
CONSE TECNlCO

~~~1
I .Q . MIGUEL JOSS 9:ioRES GALAZ
SECRETARIO DEL CONSEJO TECNICO


